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Buitenschoolse opvang (bso) 
De Bosuiltjes








Bso De Bosuiltjes
Meidoornstraat 13
9944 AR Nieuwolda
0623583460

Registratienummer Landelijk Register: 329296012


Ped. medewerker: Jifke Blom en Audrey Bultstra
Pedagogisch coach: Natascha Uchtman
Interne Begeleider: Sjoukje Kuipers


Directrice: Natasja Verhoeven








Openingstijden van de locatie:
Maandag t/m vrijdag 7.00 tot 18.00 dagopvang 
Maandagochtend t/m donderdagochtend van 8.00 tot 12.00 peuteropvang
Voorschoolse opvang 7.00 tot openingstijden school
Voor u ligt het informatieboekje van buitenschoolse opvang De Bosuiltjes in Nieuwolda. De Bosuiltjes is een nevenvestiging van onze hoofdlocatie Kinderopvang De Bosbengels in Scheemda. 

Op de locatie in Nieuwolda bieden wij zowel dagopvang, peuteropvang en bso aan. Op de locatie in Scheemda wordt er alleen dagopvang aangeboden aan kinderen van 0-4 jaar. 

In dit informatieboekje vindt u alles wat belangrijk is om te weten nu uw kind de opvang bezoekt. Heeft u toch nog een vraag waar u in dit boekje geen antwoord op vindt, vraag dan gerust de pedagogische medewerkster er naar of neem contact op met de directie. 

Wij wens u en uw kind een heel fijne, leerrijke en vooral speelse tijd bij ons op de buitenschoolse opvang. 





























Over onze buitenschoolse opvang

Wij bieden buitenschoolse opvang voor kinderen van 4 tot en met 13 jaar. De kinderen worden opgevangen in groepen van maximaal zestien kinderen. Hoe groot de groep precies is, hangt af van de leeftijd van de kinderen en het aantal pedagogisch medewerkers per groep. Aangezien wij ook werken met kinderen van 0-4 jaar kan het zijn dat er ook kinderen in deze leeftijdscategorie aanwezig zijn die kinderdagopvang afnemen. 


School

De meeste kinderen zulle gebruik maken van KC Letterwies aan de Meidoornstraat 20, tegenover onze locatie. Indien uw kinderen op een andere school zitten, horen wij dit graag en denken wij graag mee aan oplossingen voor het halen of brengen van of naar school.


In je Sas

Kinderopvang ‘In je Sas’ zit in KC Letterwies. Zij regelen in eerste instantie de naschoolse en vakantieopvang.  Mocht hier, door wat voor reden dan ook, geen opvang geboden kunnen worden, kunnen wij altijd kijken of er bij ons mogelijkheden zijn.
 

Aan- en afmelden kind

Ouders/verzorgers kunnen hun kind opgeven via de website www.kdvdebosuiltjes.nl. Ze worden dan doorverwezen naar het inschrijfformulier van onze locatie. Op het moment dat het kind geplaatst kan worden, wordt de ouder benaderd en volgt er een schriftelijke bevestiging. De opzegtermijn bedraagt een maand. Een opzegging ontvangen wij graag schriftelijk per brief of per mail. Deze opzegtermijn stelt de organisatie in staat ouders ruimschoots te kunnen benaderen voor plaatsing. Helaas is de ouder een maand extra ouderbijdrage verschuldigd als de opzegtermijn niet in acht wordt genomen. 


Ouderbijdrage

2 werkende ouders hebben recht op kinderopvangtoeslag. Een deel van de kosten wordt dan door de overheid betaald. Het overige bedrag is uw eigen bijdrage voor de kinderopvang. Meer informatie hierover kunt u vinden op www.belastingdienst.nl .

Minimale afname 

Wij hanteren een minimale afname van 1 uur per keer. 


Ziekte van de leiding

Er werken gediplomeerde pm’ers op de groepen: bij ziekte wordt er voor een gediplomeerde invalster gezorgd. Mocht de situatie zich het recht voor doen dat er geen gediplomeerde pm’er(s) op de groep kan zijn, dan behoudt kinderopvang De Bosuiltjes zich het recht voor de groep op dat moment te sluiten. Een groep draaien zonder beroepskracht is ondenkbaar. 


Cursussen/bijscholing

De gediplomeerde medewerkers zijn allen in bezit van een geldige BHV- en kinder ehbo diploma.


Vakanties 

Op de achterzijde van dit boekje vind u het vakantierooster voor het komend jaar. 


Schade 

De leiding stelt zich niet aansprakelijk voor het wegraken of beschadigen van kleding, speelgoed en eigendommen. Gelieve alle eigendommen te voorzien van naam van uw kind. 


Informatieverstrekking aan ouders

Op de locatie is een map aanwezig, inzichtelijk voor ouders waarin zich beleidsstukken, zoals pedagogisch beleidsplan, protocollen, maar ook de rapporten van de GGD bevinden. Vraag er gerust naar!

Als ouders gescheiden zijn, zal de pm' er zorg voor dragen dat beide ouders de mogelijkheid hebben om geïnformeerd te worden. Dit is ook het geval indien een ouder niet met het ouderlijk gezag belast is. Deze ouder kan een persoonlijk gesprek aanvragen met de pm’ er en de intern begeleider. Indien er zwaarwegende argumenten (schriftelijk onderbouwd door de ouder met het gezag) zijn om de ouder, die niet met het ouderlijk gezag belast is, niet te informeren, zal de intern begeleider de betreffende ouder zijn verzoek tot informatie schriftelijk afwijzen. Dit kan alleen als het verstrekken van informatie het kind zal schaden. 

Ouderportaal

BSO De Bosuiltjes werkt met het ouderportaal van KOVnet. De ouderapp is te downloaden in de Google Play Store (voor Android) en in de App Store (Voor iOS). Als u de app hebt geïnstalleerd kunt u inloggen met de gegevens die u per e-mail hebt ontvangen. 
Als u geen e-mail hebt ontvangen kunt u dit melden bij de pm’er. Zij zorgt er dan voor dat u alsnog een mail krijgt met daarin de benodigde gegevens. 


Ongevallenverzekering 

BSO De Bosuiltjes heeft een collectieve verzekering afgesloten voor alle kinderen die de opvang bezoeken. Dit houdt in dat ieder kind op de dagdelen dat hij/zij de opvang bezoekt, verzekerd is. Het betreft hierbij schade toegebracht aan derden. Deze verzekering geldt voor de tijd dat het kind op de opvang aanwezig is. 


Vrijwilligers/stagiaires 

De pedagogisch medewerkers worden bijgestaan door een vrijwilliger/ster. Hij/zij helpt de pm’ers bij alle voorkomende werkzaamheden. In enkele gevallen, bijvoorbeeld een uitstapje, doen wij een beroep op de ouders. Het kan echter ook voorkomen dat er op de opvang een stagiaire aanwezig is. 

Ouderraad

We streven er naar een ouderraad te hebben op de locatie. Een ouderraad is een leuke, gemotiveerde groep ouders, die in samenwerking met de pm’ers en vrijwilligers zorgt dat de kinderopvang zo optimaal mogelijk kan functioneren. Nieuwe leden zijn van harte welkom!

Ziekte/verzuim

Wij willen het graag weten als uw kind niet komt. Daarom bij ziekte of verzuim graag even een telefoontje of appje sturen voor 7 uur naar de leidsters. Ook kunt u voa KOV-net uw kind afmelden via de app op uw telefoon.  Kinderen die langer afwezig zijn: hiervan zullen de ouders door ons worden benaderd over wanneer zij denken dat het kind weer aanwezig zal zijn en of er de mogelijkheid is dat we een ander kind plaatsen in hun kind zijn plaats.
Een kind die duidelijk ziek is of met koorts gebracht wordt, heeft dat dagdeel geen plezier op de opvang. Het is (vaak) te ziek om te spelen. Wij zullen u op dat moment ook vragen uw kind weer mee naar huis te nemen en pas weer te brengen wanneer het weer beter is en de energie weer heeft om te spelen. 

Contact met andere instellingen

Wij hebben goede contacten met basisschool OBS Letterwies. Mochten er dingen zijn over uw kind die wij moeten weten horen we dit natuurlijk graag van de ouders zelf.


Wel en wee

Aan het begin/ einde van een dagdeel kunt u met de medewerkster van gedachten wisselen over het wel en wee van uw kind. Ook is er de mogelijkheid tot het maken van een afspraak. 


Foto’s en filmpjes 

Bij bijzondere gebeurtenissen op de kinderopvang, zoals een thema - afsluiting waar ouders voor uitgenodigd worden of uitjes en. mogen alleen foto’s gemaakt worden met de telefoon van de locatie in het kader van de privacy. Ook is het niet de bedoeling, eveneens in het kader van de privacy van andere kinderen, ouders en medewerkers, dat deze materialen op internet of in krant/tijdschrift openbaar gemaakt worden. 

Soms wordt er voor trainingsdoeleinden op de groep van uw kind gefilmd. Deze beelden worden uitsluitend intern gebruikt. De medewerker zal u daarover informeren. 


















Vakantierooster 2025

Goede Vrijdag: 18 april
Tweede paasdag: 21 april
Bevrijdingsdag: 5 mei
Hemelvaartsdag en dag na hemelvaart: 29 en 30 mei
Zomervakantie: 4 t/m 15 augustus
Kerstvakantie: 25 december 2025 t/m 31 december 


Wij wensen u en uw kinderen een prettige tijd op de buitenschoolse opvang 
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